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1.2 Educacidn Secundaria Obligatoria

Duracion de la prueba y valoracion de cada una de las preguntas
El tiempo para la realizacion de la prueba es de 1 hora y 15 minutos.

Hay una Unica respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal
contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderian si fuera
correcta. Las preguntas no contestadas no se puntuan ni se penalizan.
Inicialmente tienes 30 puntos.

Cémo marcar y corregir la respuesta a una pregunta

Por ejemplo, si en la pregunta 1 se desea marcar la opcion B hay que rellenar el
cuadro de la linea superior
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Si ahora tienes que rectificar y deseas marcar la opcién D, hay que rellenar el
cuadro de la linea inferior
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Para no responder a una de las preguntas hay que dejar sin marcar todos los
cuadros
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Si en una pregunta aparecen mas de dos

cuadros marcados quedara anulada,
contando como no contestada.
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Preguntas de 3 puntos

1 :Qué cuadrado esta cortado en dos formas diferentes?

g1

2 Enrique vio un automovil con una placa de matricula cuyos dos ultimos digitos
son iguales a la suma de los dos primeros digitos, y el primer digito es mas
pequefio que el segundo. Y los dos ultimos digitos son un cuadrado perfecto (es
decir, el cuadrado de un nimero entero). ¢Cual es el nimero de la matricula del
automovil?

A) 7816 B) 8816 C)9716 D) 7916 E) 8925
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3 Un patrén estd formado por pentdgonos

iguales. ¢Cudl es la ficha que falta para formar
una curva cerrada?

B) Q) D)

E)

4 Manuel escribié tres nimeros consecutivos de cuatro digitos cada uno. Su

hermana borré algunos digitos. ¢Cudles son los digitos que faltan (de izquierda a
derecha)?

(Por ejemplo: 213, 214, 215 son 3 numeros consecutivos de 3 digitos).
7, 898, 48

A)389,3,99 B)489,3,96 C()489,4,98 D)489,4,99 E)488,4,99
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5 Un gato derribé un cubo de la construccién que realizé Félix. ¢ Como habria sido

esta construccion antes de que derribara el cubo?
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6 Cristina paga 7 euros por tres articulos. El precio de cada articulo es diferente y

es un numero entero. ¢ Cuanto cuesta el articulo mas caro?

A)2€ B)3€ C)4¢€ D)5€ E)6 €

7 EI 21 de marzo de 2024 es jueves. Ese dia, Julia le presté un paraguas a Rufino y

le dijo que se lo devolviera antes de 13 dias, a lo que Rufino le respondid que se lo
devolvera cuando pasen tantos dias como establezca el primer nimero que es
multiplo de 3 y de 4. ¢En qué dia de la semana le devolvié Rufino el paraguas?

A) Domingo  B) Lunes C) Martes D) Miércoles E) Jueves
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8 Carlos arrojé6 100 monedas de un céntimo en un tablero de ajedrez. Se dio

cuenta que el cuadrado negro superior derecho no tenia monedas. ¢Qué mas
noté Carlos?

A) Habia 2 monedas en todos y en cada uno de los demas cuadrados.

B) Habia 2 monedas en todos los demas cuadrados negros y una moneda en
todos los cuadrados blancos.

C) Habia 10 monedas en cada columna.

D) Habia un cuadrado con al menos dos monedas.

E) Habia 20 monedas en cada fila.

9 Pedro quiere llenar las celdas de la tabla de 5x5 con los nimeros 1, 2, 3, 4, 5,

para que todos los nimeros en cada fila y en cada columna sean diferentes. Ya
llend algunas celdas como se muestra en la imagen. ¢Qué numero debe ingresar
en la celda central para completar la tabla?

3

n

2
3

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)Pedrono puede completar la tabla

10 :Cudl es el drea de la parte pintada si el lado del cuadrado mide 6 cm?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 21 E) 22
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Preguntas de 4 puntos

11 Antonia y Luis lanzan una moneda.
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Si el que lanza la moneda ve el lado morado, avanza tres pasos y si ve el lado
verde, retrocede un paso. Ambos empezaron en la casilla “SALIDA” y cada uno
lanzé la moneda 4 veces. Antonia avanzé al numero 4 y Luis avanzo al nimero 8.

éCuantas veces en total vieron el lado verde de la moneda?

A) 1 B) 2 Q)3 D) 4 E)5

12 Se colocan siete cartas, numeradas del 1 al 7, en cuatro anillos superpuestos.

La suma de los nimeros que encierra cada anillo es 10.

¢Qué numero esta debajo del signo de interrogacion?

Al B) 2 C4 D)5 E)7
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13 Francisco tiene un dado normal cuyas caras opuestas siempre suman 7
puntos. Lo hace rodar siguiendo la ruta de la flecha dibujada en la imagen.
Comienza con un 4 en la parte superior.

¢Qué cantidad de puntos habra en la cara superior cuando el dado complete su

recorrido?
o LT 7
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

14 Tres chicas van una tras otra a la bandeja y toman unas galletas.

[OO \ 4 A A 4V @vvvvvoooj

Una de las chicas coge todos los corazones disponibles en la bandeja. Otra chica
toma todas las galletas blancas disponibles en la bandeja y la otra chica toma
todas las galletas grandes disponibles en la bandeja. Sin embargo, no

necesariamente lo hacen en este orden.

Una toma 3 galletas, otra toma 6 galletas y la otra toma 7 galletas. ¢Cual de las
siguientes galletas toma una de estas chicas?
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15 La siguiente figura muestra una colmena con nueve celdas. Sélo en algunas
celdas hay miel. Los nimeros marcados en cada una de las celdas indican el
numero de celdas vecinas que tienen miel.

Segun los datos de la figura écual es el nimero total de celdas que tienen miel en

toda la colmena?

(3) P
0000 N

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)S8

16 Juan escribe los numeros del 1 al 4 en la parte azulada de la hoja. Luego da la

vuelta a la hoja, en el sentido marcado por la flecha, y escribe los nimeros del 5 al
8 como se muestra en la imagen. Después, corta la hoja en 4 tarjetas
rectangulares y las pone en fila:

77N
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¢Cudl es la suma de los nimeros que ocupan los signos de interrogacién?

A) 3 B) 4 Q)5 D)6 E)7
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17 El suelo de una casa estd formado por dos tipos de baldosas tal y como
muestra la imagen. Cada baldosa rectangular tienen un tamafio de 23 cm x 11 cm.
¢Cual es la longitud del lado de la baldosa cuadrada?

A)3cm B) 4 cm C)5cm D)6 cm E)7cm

18 Hay 60 alumnos en un viaje. Cuando se alinean, los colores de sus chalecos
reflectantes siguen el patrén: amarillo, verde, amarillo, verde...

Los colores de sus mochilas siguen un patréon diferente: rojo, marrdén, naranja,
rojo, marron, naranja...

¢Cuantos alumnos tienen un chaleco reflectante amarillo y una mochila naranja?

A) 3 B) 4 )6 D)8 E) 10

19 Tenemos dos ranas en cada fila y en cada columna como se muestra en la
figura. Las ranas deciden que dos de ellas saltardn al mismo tiempo, a una celda
vacia, que sea vecina. Una celda vecina es aquella con la que comparte un lado en
comun. Después de este salto, seguimos teniendo dos ranas en cada filay en cada
columna. éDe cudntas maneras distintas pueden hacer este salto las ranas?
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A) 1 B) 2 Q)3 D) 4 E)5

10



1.2 Educacién Secundaria Obligatoria

20 En las siguientes sumas, los mismos digitos estan ocultos debajo de las

mismas figuras, y debajo de diferentes figuras se esconden diferentes digitos.

0

-+

¢Cual es el producto de A

A) 0 B) 15 C) 18 D) 28 E) 30

o> h

Preguntas de 5 puntos

21 El perimetro de un rectangulo es 104 cm. El lado mayor mide 6 cm menos que
el triple del lado menor. ¢Cual es la medida de lado mayor del rectangulo?

A) 13,5cm B)375cm  C)14,5cm D) 15 cm E) 17 cm

22 El pingiiino Pedro va a pescar todos los dias y trae nueve peces para sus dos
polluelos. Cada dia, le da cinco peces al primer polluelo que ve y cuatro al otro
polluelo, comiéndose entre los dos polluelos los nueve peces.

En los ultimos dias, un polluelo ha comido 26 pescados. ¢Cudntos se ha comido el
otro?

A) 19 B) 22 C) 25 D) 28 E) 31

11



1.2 Educacidn Secundaria Obligatoria

23 Sea un nimero de cuatro cifras que comienza por 77. Los dos ultimos digitos
son tales que el nimero completo es divisible por 3, por 4 y por 5. ¢(Cual es la
suma de los cuatro digitos del nimero?

A) 15  B)18 )21 D) 24 E) 27

24 El rectangulo de 4x5 de la figura se compone de 20 celdas idénticas. ¢ Cual es
el numero maximo de monedas que podemos colocar en las celdas, una moneda
centrada por celda, de manera que no haya cuatro que formen un rectdngulo?

A) 8 B)9 )10 D) 11 E) 12

25 El mejor amigo de John envolvié su regalo de cumpleafios en una caja que

introdujo dentro de otra, y ésta segunda caja dentro de una tercera caja. Las
dimensiones de la caja exterior mas grande son de 20 cm de alto, 30 cm de ancho
y 40 cm de largo.

Las dimensiones de la caja de tamafio mediano eran exactamente la mitad de
cada una de las dimensiones de la caja mds grande y las dimensiones de la caja
interior mas pequefa eran exactamente la mitad de las dimensiones de la caja
mediana.

¢Cual era el volumen de la caja mas pequeia?

A)375cm® B)600cm® C)3000cm®  D)6000cm®  E)8000 cm®

12
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26 El martes por la mafiana, la familia de Andrés comienza a usar dos tubos

nuevos de pasta de dientes.

Un tubo lo utilizan dos personas en el bano privado y el otro lo utilizan tres
personas en el bafio principal.

Una mafiana, antes de que nadie se haya lavado los dientes ese dia, Andrés
intercambiara los tubos entre los dos bafos para que se acaben el mismo dia.

Dado que un tubo lleno de pasta de dientes le dura a una persona 100 dias, équé
dia de la semana serd cuando cambie los tubos?

A) Lunes B) Martes C) Miércoles D) Jueves E) Viernes

27 Manuela disefié una caja del tesoro en forma de cubo, pero solo dibujé cinco

cuadrados idénticos para que después de doblarlos se formara y se cerrara ese
cubo. Se dio cuenta que le faltaba un cubo por dibujar para poder cerrar la cajay
coloreé un cuadrado mas.

¢De cuantas maneras distintas puede colorear ese sexto cuadrado?

A1l B)2 C)3 D)4 E)S5

13
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28 ;Qué desarrollo no corresponde con en este cubo? .
A) I B)
C) I D) E) I

29 El didmetro de la circunferencia roja (pequefia) es tres veces menor que el

didametro de la circunferencia azul (grande) y dos veces menor que el didametro de
la verde (mediana). Sus semicircunferencias estan unidas como se muestra en la
imagen. La longitud de las siete semicircunferencias unidas es de 90 cm. ¢Cual es

la longitud de la circunferencia azul?

O
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A) 18 B) 20 C) 24 D) 30 E) 36

()
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30 La figura muestra el plano de las siete rutas de metro de una ciudad. Los

circulos indican las estaciones. Queremos pintar las lineas de tal manera que si
dos lineas comparten una estacién comun, entonces se pintaran con colores

diferentes.

¢Cuadl es el menor nimero de colores que podemos utilizar?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

15



